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гр. София,  14.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 14.10.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Проданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

4164 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 11,09 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – В. П. М., действаща с регистрация като  [фирма] – редовно 

призована, се представлява от адв. М. К., който представя пълномощно. 

АДВ. К.: Пълномощното е направено днес. Моля да се счита, че датата на 

упълномощаване е днешна.  

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, се 

представлява от гл. юриск. С. А., с пълномощно по делото на л. 157. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.  

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата.  

С определение на съда от 14.7.2021 г. е посочен предметът на делото, конституирани 

са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени са съответните указания 

във връзка с нея. 

 ДОКЛАДВА административната преписка.  

 



АДВ. К.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства. 

Поддържам искането за трима свидетели за обстоятелствата, посочени в жалбата.  

Моля да допуснете съдебно-икономическа експертиза (СИЕ) по делото, която да 

установи дали лицето е извършвало дейност като физическо лице; какви са приходите 

и разходите на физическото лице; дали е водена счетоводна дейност; има ли отчетени 

фактури и т.н. Ще доразвия задачите с допълнителна писмена молба в рамките на 

една седмица.  

Поддържам възраженията за нищожност, направени най-общо на стр. 1 и 2 от 

жалбата. Моля да обърнете внимание, че видно от доказателствата по делото, на 

жалбоподателката не връчен РД. В тази връзка с жалбата са напаравени възражения. 

Моля съда да се произнесе и по този процедурен въпрос.    

 

Ю.. А.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства.  

По отношението на искането за допускане на трима свидетели на жалбоподателя – 

възразявам. Доказателства по тези обстоятелства се доказват с писмени такива, 

събрани в хода на ревизията, които са налични по делото. 

За връчването на РД ще взема отношение по същество. Но и в кориците на делото има 

доказателства за електронно връчване на доклада. Правата на жалбоподателката не са 

нарушени, което не води до нищожност на акта.  

По експертизата не възразявам да бъде допусната, но ще взема отношение по 

задачите, след като ги видя доразвити. Не възразявам по посочените днес задачи да 

работи вещото лице 

Поемам ангажимент да представя доказателства за връчване на ревизионния доклад, в 

случай че не се намират в кориците на делото.  

 

АДВ. К.: Относно казаното, че свидетелските показания са необосновани, ще кажа, че 

в жалбата се навеждат множество съображения, че жалбоподателката в процесния 

период не е работила, не е имала източници на приходи, че е издържана от родителите 

си, че е учила. В този смисъл е декларирала и липса на дейност като едноличен 

търговец. Същевременно срещу тези съображения стоят писмени доказателства на 

ответника, които нямат връзка с нейните твърдения. В тази връзка единствено чрез 

разпит на свидетели – лица, близки до жалбоподателката, – съдът ще съпостави 

доводите на ответната страна, свързани с финансовия резултат в РА, а именно дали 

тези източници на пари имат опора съобразно твърденията на жалбоподателката. 

Двама от свидетелите са родителите на жалбоподателката, а третият е лице, което да 

има пряк поглед върху живота ѝ. 

Ю.. А.: Единият от родителите е достатъчен. 

АДВ. К.: Съгласен съм. Ако трябва, в рамките на седмица писмено ще посоча имената 

на свидетелите заедно със задачите за експертизата.   

 

По доказателствата и исканията  

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства. 

 

По искането за разпит на трима свидетели СЪДЪТ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ в закрито 

заседание. 



 

ДАВА възможност на адв. К. в 7-дневен срок от днес да представи с писмена молба 

данни за лицата, които желае да бъдат разпитани като свидетели, както и в същия 

срок, в писмен вид, с препис за ответната страна, да представи допълнителните 

въпроси, на които да отговори СИЕ.  

 

ЗАДЪЛЖАВА ответника в 7-дневен срок от днес да представи по делото 

доказателства за връчване на РД.  

 

ДОПУСКА изготвянето на СИЕ по делото, която да отговори на поставените в 

днешното съдебно заседание въпроси от процесуалния представител на 

жалбоподателката, а именно: да се установи дали лицето е извършвало дейност като 

физическо лице; какви са приходите и разходите на физическото лице; дали е водена 

счетоводна дейност; има ли отчетени фактури и т.н.  

 

ДАВА възможност на страните да доразвият въпросите си към експертизата. 

 

НАЗНАЧАВА за вещо лице Ц. Й. В., моб. тел. 0898 783 013.  

 

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит за изготвяне на експертизата в размер на 800,00 лв. 

вносим в 7-дневен срок, считано от днес, от жалбоподателя.    

 

За събиране на доказателства   

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 11.11.2021 г. от 9,15 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

 

ДА СЕ ПРИЗОВЕ вещото лице, като му се укаже да работи след постъпване по делото 

на доказателства за внесен депозит. 

 

Съдебното заседание приключи в 11,17 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


